ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΓΛΩΣΣΑΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  ΟΤΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16 ΜΑΪΟΥ 2019 ΚΑΙ ΩΡΑ 12.00 Π.Μ. ΘΑ ΤΕΛΕΣΤΕΙ  ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ . 

Ο ΧΩΡΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ Η ΤΕΛΕΤΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΥΛΙΟ ΧΩΡΟ.

Καλούνται οι φοιτητές που περάτωσαν με επιτυχία τις εξετάσεις όλων των εξαμήνων, να υποβάλλουν στη Γραμματεία τα δικαιολογητικά ορκωμοσίας:

Από την Τετάρτη 17/04/2019
έως
και την Τετάρτη 01/05/2019
Τα δικαιολογητικά είναι τα κάτωθι:

-Αίτηση ορκωμοσίας (έντυπο)

-Δήλωση ορκωμοσίας (έντυπο)

-Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν οφείλουν βιβλία στη Βιβλιοθήκη του Τμήματος,  ότι δεν διαμένουν σε δωμάτιο της φοιτητικής εστίας του Δ.Π.Θ. και ότι δεν έχουν βιβλιάριο υγειονομικής περίθαλψης από το Πανεπιστήμιο. (Εφόσον έχουν τακτοποιηθεί τυχόν εκκρεμότητες με τη βιβλιοθήκη και τις εστίες του Πανεπιστημίου θα ζητηθούν αυτεπάγγελτα από τη Γραμματεία)

-Επιστροφή ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο),

-Επιστροφή βιβλιαρίου υγειονομικής περίθαλψης (σε περίπτωση που ήταν ασφαλισμένοι στο Πανεπιστήμιο) 

-Εάν κάποιος έχει προβιβάσιμο βαθμό σε παραπάνω μαθήματα επιλογής από τον προβλεπόμενο του προγράμματος σπουδών του και δεν έχει παραλάβει βεβαίωση περάτωσης σπουδών, συμπληρώνει υπεύθυνη δήλωση με τα μαθήματα επιλογής από τα οποία επιθυμεί να παραιτηθεί. 

Τα δικαιολογητικά θα παραλαμβάνονται ολοκληρωμένα, σε διαφορετική περίπτωση δεν θα γίνονται δεκτά.

Επισημαίνεται ότι οι υποψήφιοι πτυχιούχοι θα πρέπει ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «ΕΥΔΟΞΟΣ» (συγγράμματα).

Τα έντυπα ορκωμοσίας (Αίτηση & Δήλωση) είναι αναρτημένα στο δικτυακό τόπο του Τμήματος (http://bscc.duth.gr) σαν επισυναπτόμενα στην παρούσα ανακοίνωση.

Η κατάθεση των δικαιολογητικών ορκωμοσίας μπορεί να γίνει επιπλέον μέσω εξουσιοδότησης σε άλλο άτομο ή με ταχυμεταφορά (courier) σε συνεννόηση με την Γραμματεία στην διεύθυνση:
ΤΜΗΜΑ ΓΦΠΠΧ - ΔΠΘ

ΚΤΙΡΙΟ Β’ (ΠΑΛΙΑ ΝΟΜΙΚΗ)
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 1

ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 69132

ΤΗΛ.: 25310-39420

ΥΠΟΨΗ:

ΙΣΠΥΡΛΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Από τη Γραμματεία

