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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θεραπείας 
Δηλώσεων μαθημάτων Εαρινού Εξαμήνου
Ακαδημαϊκού Έτους 2018-2019

Καλούνται οι φοιτητές/τριες του Τμήματος Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών που αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε πρόβλημα ή δεν έχουν υποβάλλει δήλωση μαθημάτων / ανανέωση εγγραφής, να θεραπεύσουν ή να υποβάλλουν αντίστοιχα τη δήλωση τους αποκλειστικά στην παρακάτω προθεσμία:


[bookmark: _GoBack]από Τρίτη 07-05-2019 έως και Πέμπτη 09-05-2019 (ώρα 23:59).



Τρόπος ανανέωσης εγγραφής αναλόγως του Ακαδημαϊκού Έτους Εγγραφής:



ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α

Α. Οι φοιτητές, οι οποίοι έχουν εισαχθεί στο Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας & Πολιτισμού Παρευξεινίων Χωρών: από το ακαδημαϊκό έτος 2000-2001 μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2005-2006, με την κατάθεση αίτησης ανανέωσης εγγραφής στη Γραμματεία του Τμήματος, (επισυνάπτεται αίτηση ανανέωσης εγγραφής).
 
Οι Αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται στη Γραμματεία από τον ίδιο φοιτητή/τρια ή διά εξουσιοδοτημένου προσώπου ή ταχυδρομικά (με σφραγίδα για το γνήσιο της υπογραφής).  Δε γίνονται δεκτές Αιτήσεις – Δηλώσεις που αποστέλλονται με Φαξ ή με email.

Ταχυδρομική διεύθυνση Αποστολής Αίτησης : 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΛΩΣΣΑΣ,ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ
Π.ΤΣΑΛΔΑΡΗ 1,
ΚΤΙΡΙΟ Β’,
ΚΟΜΟΤΗΝΗ,ΤΚ 69132.



ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Β

Β.  Οι φοιτητές, οι οποίοι έχουν εισαχθεί στο Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας &  Πολιτισμού Παρευξεινίων Χωρών  από το ακαδημαϊκό έτος 2006-2007 μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2009-2010, με ηλεκτρονική υποβολή στη διεύθυνση https://unistudent.duth.gr, με τη χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης (οδηγίες συμπλήρωσης της δήλωσης αναγράφονται στη διεύθυνση αυτή) με κενή δήλωση μαθημάτων.

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Γ

Γ.  Οι φοιτητές, οι οποίοι έχουν εισαχθεί στο Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας & Πολιτισμού Παρευξεινίων Χωρών από το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011 μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, με ηλεκτρονική υποβολή στη διεύθυνση https://unistudent.duth.gr, με τη χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης (οδηγίες συμπλήρωσης της δήλωσης αναγράφονται στη διεύθυνση αυτή), 
ΜΟΝΟ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΡΕΧΟΝ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥΣ & ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΑΡΙΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ.
ΟΙ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ (ΑΠΟ 8ο ΕΞ. ΚΑΙ ΑΝΩ) ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΕΑΡΙΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ ΚΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΣΤΕΛΝΟΥΝ ΚΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

Α) ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΞΑΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΝ ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ ΛΑΘΩΝ.

Β) Είναι απαραίτητη η επιλογή κατεύθυνσης γλώσσας για να έχει την δυνατότητα ο/η φοιτητής/τρια να δηλώσει μαθήματα.

Γ) ΦΟΙΤΗΤΉΣ/ΤΡΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΗΛΏΣΕΙ ΚΆΠΟΙΟ ΜΆΘΗΜΑ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΊ  ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΘΕΊ Σ΄ ΑΥΤΌ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΉΠΟΤΕ ΕΞΈΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΈΤΟΥΣ 2018-2019 ΚΑΝΟΝΙΚΉ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΉ (ΠΑΓΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΠΘ/ΓΦΠΠΧ/34093/801.

Δ) Οι Φοιτητές/τριες οφείλουν να δηλώσουν όλα τα μαθήματα που χρωστούν από προηγούμενα εαρινά εξάμηνα,

Ε) Μετά την αποστολή της ηλεκτρονικής σας δήλωσης και κατά το προαναφερόμενο   χρονικό διάστημα υποβολής δηλώσεων, υποχρεούστε να ελέγχετε εάν η δήλωση μαθημάτων σας έχει καταχωρηθεί επιτυχώς στο σύστημα.

ΣΤ) θα πρέπει να εκτυπώνετε οπωσδήποτε και το αποδεικτικό εγγραφής σας σε κάθε ακαδημαϊκό εξάμηνο.

Ζ) Παρακαλείστε να μην εισέρχεσθε στην εφαρμογή των Γραμματειών κατά τις ώρες: 8:00-10:00 π.μ., λόγω εργασιών συντήρησης του συστήματος.

Η) ΑΦΟΎ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΊ Η  ΔΉΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΆΤΩΝ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΕΊΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΔΟΞΟΥ ΜΠΟΡΟΎΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΈΣ/ΤΡΙΕΣ  ΜΕ ΤΗ ΧΡΉΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΏΝ ΚΩΔΙΚΏΝ ΠΡΌΣΒΑΣΗΣ ΝΑ ΕΙΣΈΡΘΟΥΝ ΣΤΟ ΣΎΣΤΗΜΑ «ΕΥΔΟΞΟΣ» ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΏΣΟΥΝ ΣΥΓΓΡΆΜΜΑΤΑ  ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΉΜΑΤΑ ΠΟΥ ΈΧΟΥΝ ΕΠΙΛΈΞΕΙ ΣΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ. 


Από τη Μηχανοργάνωση του Τμήματος
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