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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ
ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ

ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Erasmus+ για το 2022-2023
ΤΜΗΜΑ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ 
Το πρόγραμμα Erasmus+ για την ανώτατη εκπαίδευση χρηματοδοτεί μακροχρόνια κινητικότητα φοιτητών για σπουδές για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023. Το εν λόγω πρόγραμμα παρέχει σε φοιτητές από όλους τους κύκλους σπουδών (προπτυχιακούς – μεταπτυχιακούς – υποψήφιους διδάκτορες) του Δ.Π.Θ. τη δυνατότητα να μετακινηθούν για σπουδές σε Πανεπιστήμια χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, με τα οποία έχει συναφθεί διμερής συμφωνία (επισυνάπτεται σχετικός πίνακας).

Για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 έχουν εγκριθεί έως 8 θέσεις κινητικότητας για σπουδές για το Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών.

Για τη μετακίνηση παρέχεται υποτροφία, η οποία καλύπτει μέρος των εξόδων διαβίωσης στο εξωτερικό (ακολουθεί σχετικός πίνακας). Τονίζεται πως σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Erasmus ΔΕΝ θα καταβάλλεται το 20% της υποτροφίας εφόσον οι φοιτητές επιστρέφουν με λιγότερα από 10 ECTS credits μετά από ένα εξάμηνο σπουδών, κάτι που αποτυπώνεται στη σημείωση στον πίνακα χρηματοδότησης. 
H επιλογή των φοιτητών θα πραγματοποιηθεί βάσει κριτηρίων από τον αρμόδιο Συντονιστή του προγράμματος Εrasmus+ του Τμήματος (επισυνάπτεται σχετικός πίνακας). Επισημαίνεται ότι προτεραιότητα θα δοθεί στα μεγάλα εξάμηνα.
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται μέχρι την Παρασκευή 15/04/2022 στις 12:00 μμ αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην Ακαδημαϊκή συντονίστρια του Erasmus+ επίκ. καθ. Α. Αβραμίδου,  email: aavrami@bscc.duth.gr. Στο μήνυμα που θα συνοδεύει την αίτηση οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να αναφέρουν τον Μέσο Όρο βαθμολογίας τους και το ποσοστό επιτυχούς εξέτασης των μαθημάτων τους μέχρι και το χειμερινό εξάμηνο 2022 (μίνιμουμ το 70%, βλ. Κριτήρια).
Θα ακολουθήσει συνέντευξη με τους υποψήφιους στη δυτικοευρωπαϊκή γλώσσα της επιλογής τους την Παρασκευή 15/04/2022 στις 12:00-14:00 διαδικτυακά και κατόπιν θα γίνει η διαδικασία επιλογής. Το λινκ για τη συνέντευξη και η σειρά των υποψηφίων, θα ανακοινωθούν την Πέμπτη 14/4. 
Πληροφορίες για το πρόγραμμα υπάρχουν στην ιστοσελίδα erasmus.duth.gr. Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους σύμφωνα με τα παραπάνω.
Συνημμένα

Αίτηση υποψηφιότητας, Πίνακας Διμερών Συμφωνιών, Κριτήρια επιλογής φοιτητών, Πίνακας Επιχορήγησης. 
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